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SUBSTITUIR O TEXTO NESTE ESPAÇO SEGUINDO AS INSTRUÇÕES.

Introduction: O Resumo poderá ser escrito em Português, Inglês ou Francês em folha A4 com margens de 2,5 cm e espaçamento simples, em letra Source Sans Pro 9. Máximo 4000 carateres incluindo espaços. O título do trabalho deverá ser colocado em letras maiúsculas e em negrito, seguido dos nomes dos autores, após os quais são identificadas as Instituições às quais pertencem, através de número em superscript1. O nome do co-autor que apresentará o trabalho deverá ser apresentado com asterisco* e respetivo email. O texto relativo ao título do trabalho, aos seus autores e às instituições a que pertencem deverão ser alinhados à esquerda.
Aims: O corpo do resumo propriamente dito deverá estar organizado em subtítulos (Introdução, Objetivos, Material e métodos, Resultados e Conclusões), a negrito.
Material and methods: Na secção de material e métodos deverá ser feita referência à população estudada, para o caso de estudos com humanos, ou à espécie e estirpe de animal, ou ainda às células utilizadas. Os métodos deverão conter algumas informações mínimas, tais como as doses/concentrações dos fármacos testados e a metodologia empregue. Uma referência breve ao tratamento estatístico deve igualmente estar contida na secção se aplicável.
Results: Deverão ser descritos os principais resultados obtidos, fazendo referência, quando possível e para as questões mais relevantes, aos dados numéricos encontrados, com as devidas unidades de medida, erros e significâncias.
Conclusions: O resumo deve finalizar com uma conclusão do trabalho, de forma sucinta mas suficientemente clara.

References:
As referências bibliográficas deverão ser identificadas no texto, através de um algarismo árabe entre parêntesis retos, depois descrito na parte final do resumo no corrente formato:
Citação de artigo científico: Dinis-Oliveira RJ, Carvalho F, Duarte JA, Remião F, Marques A, Santos A, Magalhães T. Collection of biological samples in forensic toxicology. Toxicol Mech Methods 20: 363-414, 2010.
Citação de livro: Magalhães T. Abuso de Crianças e Jovens - Da Suspeita ao Diagnóstico. Lidel, Edições Técnicas, LDA: Lisboa, 2010.
Citação de capítulo de livro: Magalhães T, Ribeiro C, Jardim P, Peixoto C, Dinis-Oliveira RJ, Abreu C, Pinheiro MF, Guerra CC. PARTE III. Da investigação inicial ao diagnóstico de abuso. In: Abuso de crianças e jovens - da suspeita ao diagnóstico, Magalhães T (ed). Lidel, Edições Técnicas LDA: Lisbon, 147-172, 2010.

